

山东

撞翻劫匪摩托,他倒地昏迷

苍山村民徐广金勇擒劫匪身受重伤,在医院躺了20多天才出院

本报记者 高祥



两名劫匪抢劫路人后骑摩托车逃窜,面对迎面驶来的摩托车,苍山县长城镇徐桥村村民徐广金驾驶摩托车挺身迎了上去,一名劫匪被抓住了,徐广金却倒了下去。身受重伤的他在医院躺了20多天,9月7日,徐广金出院回家,迎接他的是全村村民的锣鼓声、鞭炮声和掌声。



徐广金追歹徒受伤的现场(资料片)。

听到有人被抢
他骑车追了上去

8月11日上午,苍山县长城镇徐桥村逢集。在熙熙攘攘的人群里,两名男子骑摩托车持刀抢劫赶集妇女脖子上的金项链,短短一个小时内连续作案3起。

“抢劫了!”遭抢的张女士一声叫喊,惊动了徐桥村的村民。听到消息的徐广金骑上摩托车奔着劫匪逃窜的方向追了过去。

劫匪沿路向江苏省方向逃窜,行至村西1公里处时,两辆面包车挡住了去路,劫匪掉头返回,准备驶入村里的胡同逃走,为阻止劫匪逃走,徐广金加大油门迎了上去。

用轿车将劫匪摩托车顶住的徐国防说,当时劫匪的摩托车被撞翻,而徐广金也一下子摔了出去,头部着地,身子被压在车下,一名劫匪则被村民们当场制服,随后被扭送进派出所。

而此时,重伤倒地的徐

广金已经昏迷,耳朵冒血,左手腕骨折,骨头都露了出来……

得知擒匪英雄受伤
乡邻自发捐款

徐广金随后被紧急送进苍山县人民医院,进入重症监护室抢救治疗。该院神经外科主任医师丁永强说,经过检查,徐广金全身多处挫伤,左侧枕骨骨折、左手骨折、盆骨骨折、右侧硬膜下血肿、蛛网膜下腔出血、胸部软组织受伤、胸腔积液。

身受重伤的徐广金在重症监护室里一躺就是三天。直到14日晚上,徐广金才从昏迷中醒来。由于头部受伤,他的记忆模糊,与人交流困难。“他后来又昏迷了好几次,一阵睡一阵醒的。”徐广金的妻子张卒兰告诉记者。

英雄壮举感动了村里的父老和社会各界。8月12日,徐桥村的村民冒雨为徐广金捐款,不到一小时就自发捐款6212元。徐桥

村和附近村里的乡亲们纷纷赶到医院看望他,临沂市许多市民也赶到医院看望他。

见义勇为基金会
全额支付其药费

苍山县见义勇为协会提出由见义勇为基金会全额支付徐广金的医疗费,如果评定有伤残,还将根据情况发放伤残补助。8月

17日,临沂市见义勇为基金会理事长李荣强和苍山县委书记郑连胜等领导也到医院看望和慰问了徐广金。作为一名青年民兵,徐广金的事迹也引起了临沂军分区的重视。临沂军分区政治部专门下发通知,号召全市民兵预备役人员向徐广金学习。

9月7日上午,伤情基本恢复的徐广金提出出院,大家纷纷来送行,当地政府还专门派车将其送回家中。



得知擒匪英雄徐广金出院,大家来送行。

本报记者 高祥 摄

伦敦奥运会引发08奥运纪念钞升值热潮,纪念钞再度成为市场焦点,投资良机已经来临!

“2012生肖龙钞、中秋纪念钞”今起1:1等额兑换

新中国63年来仅有一次兑换“纪念钞大全”的机会,中秋前夕再掀“收藏、送礼热潮”

从第一枚纪念钞发行至今,等面值兑换一旦结束,价格就一路飞涨!

收藏纪念钞就是看谁买的早,买的早就赚得多,从我国第一枚纪念钞发行至今,等面值兑换一旦结束,价格就一路飞涨。像1999年中国人民银行等面值兑换的建国50周年纪念钞,目前市场价已涨至500元;2000年等面值兑换的100元千禧年纪念钞,目前单枚价值3800元;各地引发万人彻夜排队的2008年等面值兑换的10元奥运纪念钞,兑换当天就从面值10元涨到1000元,目前更是高达每张6000元,上涨超过600倍!这就是中国纪念钞的价值魅力!据专家介绍,这是因为纪念钞主题重大,数量稀少,堪称人民币收藏中的头牌。当初等额兑换到的人都暗自狂喜,根本不愿意出手转卖!

将两岸银行63年来为纪念重大历史事件发行的纪念钞一

举囊括,共计56枚总面值3500元,等值兑换价仅需3500元!

纪念钞是流通纸钞中特殊的货币,只有逢国家特别重大事件来临之际,由法定银行破例批准限量发行。即使像2010上海世博会、广州亚运会这样重大的事件也没有发行相关主题的纪念钞,可见其珍贵性不可比拟。因为珍贵,纪念钞历来都是收藏市场升值的领头羊,是小投资大回报,这已成为不争的事实。

“2012中华纪念钞王”第一次将中国人民银行、大西洋银行等两岸银行纪念钞重大历史事件发行的纪念钞一举囊括,包括中国第一枚纪念钞建国50周年纪念钞、第一枚生肖纪念钞龙钞、第一枚塑料纪念钞香港回归十周年纪念钞、第一枚阅兵纪念钞、第一套中秋双胞胎纪念钞等等56枚纪念钞、连号钞,总面值3500元,第一次面向社会仅3500元人民币等面值兑换!



【藏友提问】今年龙钞、纪念钞都涨疯了,按1:1等额换购简直不敢想象,能保证全部是真钞吗?

《2012中华纪念钞王》绝对100%真钞实物,比如里面的香港回归十周年纪念钞,它在国际货币评选中名列全球最难伪造的钞票之一,在国际上属于高科技、高品位、高价值的钞中典范,想要伪造那是不可能的。除此之外,全套每一张钱币都经国家权威机构层层把关、层层审核,由中国钱币收藏家协会最终颁发证书,如发现假,我们承诺赔付100万!

生肖龙钞、纪念钞、连号钞一举囊括,总面值3500元=兑换价3500元!
反正等额换购,怎么算都值了!

第一枚生肖“龙钞”半年翻涨60倍,首次1:1等额换购,你换不换?

2012年1月发行的龙年纪念钞是我国发行的第一轮、第一枚生肖纪念钞,也就是说,从它开始,以后每年都会发行一枚生肖纪念钞,而这张龙钞是第一轮12张的首张,与我国狂涨20万倍的第一枚生肖邮票80猴票一样。今天不需要您出60倍的价格,仍然20元人民币等面值兑换,蕴含着巨大的升值空间。
连号钞比单枚价格翻出好几倍,今天1:1等额换购,你换不换?

连号钞,被收藏界誉为“钱龙”,由于收藏困难,一直是收藏市场最受热捧的升值王牌。连号钞的价值对于懂钱币的朋友毫不陌生,比如第二套人民币全套现在市值45万元,但是其中面值10元的十连号钞,市场价值高达300万元,是全套价格的8倍;还有市价已经6000元的10元面值奥运纪念钞,十连号的拍卖纪录竟然高达50万元!

可见,只要是连号钞,一般都比单枚钞的价值翻上好几倍。“2012中华纪念钞王”收录了香港回归十周年10连号纪念钞、澳门回归十周年10

号纪念钞、辛亥百年30连号纪念钞,整整50枚连号钞今天价格不翻倍,还以1:1等额换购,这样的机会在以前是闻所未闻,错过必将追悔莫及!
十元换十元,50元换50元,100元换100元,绝不多收你一分钱!你换不换?

面值50元的建国50周年纪念钞,如今的市场价已达500多元;还有中国人民银行和大西洋银行刚刚联合发行的龙年生肖纪念钞,面值10元,现在已经涨至600元左右。而今天还是以50元换50元,10元换10元的等面值1:1换购,可以说您兑换到手,就已经是

赚了,相信谁都不会错过这样的原始股兑换机会!

新钞换老钞,普通钞换纪念钞,全国限量换购1000套,你换不换?

历史上只要是国家等额、等面值换购纪念钞,都会引起人们彻夜排队抢购、场面极其震撼,因为这些纪念钞一旦换购结束,价格就会几十、甚至上千倍的往上涨。而今天不用出翻倍的价钱,全部按钞面上的价格等额兑换,这是真正的新钞换老钞,普通钞换纪念钞!1:1等额换购,全球仅仅只限量1000套的兑换名额,这是多少

藏友梦寐以求的机会,一辈子也很难遇到一次。

兑换公告

《2012中华纪念钞王》第一次将两岸银行纪念重大历史事件发行的纪念钞一举囊括,尤其包括今年引发万人抢购的生肖“龙钞”和中秋双胞胎纪念钞等,每一枚都是中国人民银行、中国银行、大西洋银行等权威发行的法定纪念钞。全套56枚法定纪念钞总面值3500元,等面值兑换价3500元/套,装帧手续费80元/套!另加100元送价值380元猴票一套。

全国兑换专线:400-026-9966